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1. Základní údaje

2. Tématické zaměření projektu dle FST 

3. Stručný popis projektu – abstrakt 

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 899 z 900 znaků

14. Analýza rizik a varianty řešení

Závazná struktura informace 
o připravovaném strategickém 

projektu

(Předběžná studie proveditelnosti)

Vyberte tematické zaměření 

12. další činnosti v oblasti vzdělávání a sociálního začlenění, včetně, je-li to řádně odůvodněné, infrastruktury pro účely školicích středisek, zařízení péče o děti a starší lidi, jak bude uvedeno PSÚT

v souladu s článkem 7.

Cílem je popsat stručně a výstižně hlavní aspekty projektu, jeho přínos, výsledky a dopad. Text abstraktu by měl být formulován i s ohledem na to, že může být v budoucnu využít jako podklad

pro publicitu.

Předpokládané náklady

Období realizace

Telefon

Email

Název subjektu Krajské sdružení NS MAS ČR Ústeckého kraje, z.s.

Animace pro spravedlivou transformaci Ústeckého kraje

Ing. Eva Hamplová

724785656

hamplova@masceskysever.cz

54 675 000 Kč

7. Charakteristika věcné části projektu 

9. Popis stavebně-technického řešení

10. Celkové náklady projektu 

11. Spolufinancování

12. Harmonogram projektu 

13. Zkušenosti v oblasti řízení projektu

15. Finanční a věcná udržitelnost projektu

16. Soulad se strategiemi

17. Čestné prohlášení

Název projektu

Kontaktní osoba

2022 - 2025

Partneři projektu (název, IČ, kontaktní osoba - email, tel.)

MAS Český sever, z.s. IČ 26983303 hamplova@masceskysever.cz; MAS Vladař, o.p.s. IČ 26404818 josef.rysavy@vladar.cz; MAS Podřipsko, z.s. IČ 

22880674 jirman@arakis.cz; MAS Cínovecko o.p.s. IČ 28671643 hamrova@mesto-dubi.cz; MAS Labské skály, z.s. IČ 27010066 

vaclav.zibner@seznam.cz; MAS České středohoří, z.s. IČ 27036952 vackova.zava@seznam.cz; MAS Naděje o.p.s. IČ 22801073 

kamila.fridrichova@masnadeje.cz; SERVISA, o.p.s. IČ 25457799 serviso@tiscali.cz; MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s. IČ 26999935 

hora@vrskman.cz

mailto:hamplova@masceskysever.cz


4. Aktuální připravenost projektového záměru
Popište dosud provedené přípravné práce a míru připravenosti projektového záměru.

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 898 z 900 znaků

5. Profil subjektu a případných partnerů projektu

Stručná charakteristika subjektu/případně partnerů:

Rozsah maximálně 450 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 449 ze 450 znaků

6. Identifikace cílů, přínosů a dopadů projektu

Rozsah maximálně 3600 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 3589 z 3600 znaků

Uveďte všechny přínosy a dopady projektu, které se projeví v krátkodobém, střednědobém a dlouhodobém časovém horizontu (např. vybudování nebo modernizace budovy, laboratoře, studijní

programy atp.). 

Cíle projektu stanovte v souladu s principy SMART.

Tento popis musí dále obsahovat:

• Popis předpokládaných kvantitativních i kvalitativních změn v podpořené oblasti, ke kterým dojde prostřednictvím realizace projektu.

• Informace o tom, jaké systémové problémy kraje projekt řeší. Popište návaznost projektového záměru na konkrétní priority/strategie kraje a přínos realizace projektového záměru k jejich

řešení/naplnění.

Projekt obsahuje soubor aktivit, jejichž cílem je napomoct transformaci Ústeckého kraje, hledání a nalezení nových příležitostí a to vlastní iniciativou a úsilím metodou bottom-up. Projekt si klade

za cíl využít v kraji fungující síť MAS, která aktivizuje místní hráče, aktivní obyvatele, soukromé subjekty, neziskové organizace a veřejnou správu, vtáhne je do realizace změn, které jsou

vygenerovány jako potřebné při přeměně Ústeckého kraje. Projekt bude realizován jako projekt spolupráce "uhelných regionů" realizujících OP ST. Přínosem tak bude sdílení dobré praxe, síťování,

stáže a studijní pobyty, včetně cest do zahraničních transformovaných regionů, společné workshopy a publikace, výměna zkušeností a know-how formou koordinace podobných animačních

projektů a  šíření informací ohledně dotačních možností. Projekt připraví území na realizaci projektů z operačních programů v období 21+.. 

Projekt je zaměřen na animaci (rozhýbání) aktérů a zajištění dostatečné absorpční kapacity pro realizaci Operačního programu spravedlivé transformace v Ústeckém kraji. Všech 9 MAS se již

aktivně zapojilo do animace svého území v rámci přípravy OP ST. V každé MAS proběhl vzdělávací seminář pro starosty území. Proběhlo dotazníkové šetření, vyhodnocení dat a předání výstupů,

jako podkladu k tvorbě Programu transformace ÚK. V rámci třech uhelných krajů proběhlo jednání o formě projektu spolupráce, o možných výstupech a dopadech společného projektu.

Předkládaný projekt není o investicích do majetku, ale investicích do znalostí místních aktérů a připravenosti subjektů k realizacit změny v území na základě finanční pomoci z OP ST a dalších OP.

MAS disponují vzdělanými a zkušenými projektovými manažery, s potřebným technickým vybavením a zázemím, kteří mohou projekt okamžitě začít realizovat. 

Stručně představte subjekt projektu, uveďte odkaz na internetové informační zdroje o subjektu. 

Uveďte název a stručnou charakteristiku součásti subjektu, která bude realizovat věcnou náplň projektu.

Nositelem projektu je Krajská síť MAS Ústeckého kraje. Jde o střešní organizaci 9 MAS Ústeckého kraje. MAS realizují své Strategicé plány v území 320 obcí kraje. V programovém období 2014 -

2020 do kraje přinesli 1,1 mld. Kč k realizaci projektů pro veřejnou i soukromou sféru. V MAS je zapojeno 453 tis. obyvatelů Ústeckého kraje. MAS disponuje fundovanými pracovníky orientujícími

se v dotacích, v národních programech a EU fondech. www.nsmascr.cz



Popis o dopadu projektu podpořte daty (indikátory) Napsáno 563 z 600 znaků

7. Charakteristika věcné části projektu 

Rozsah maximálně 3600 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 3590 z 3600 znaků

Projekt přinese do území 320 obcí a měst znalosti v oblasti dotačního řízení, které budou předávány formou workshopů, seminářů a individuálních konzultací. Podpoří malé a střední podniky a 

otevře jim cestu k inovacím, novým technologiím a robotizaci prostřednictvím poradenství. Aktivizuje vedení obcí a měst v přípravě projektů do operačních programů v období 2022 - 2027. Zvýší 

povědomí o OP ST i dalších OP. Realizací projektu iniciuje čerpání dotačních prostředků z OP ST a dalších operačních programů pro venkov obce, města, MSP, NNO ve výši min. 4 mld. Kč. 

Popište obsahovou náplň projektu, předpokládané aktivity a vazbu na transformaci kraje a zdůvodněte realizaci projektu. Z popisu musí být zřejmé, že projektový záměr představuje v místě a

čase logicky provázaný celek. Popis musí obsahovat: 

• Popis předpokládaných aktivit a jejich návaznosti v zájmu naplnění definovaných cílů projektového záměru.

• Vysvětlení a zdůvodnění nezbytnosti investic do pořízení či modernizace infrastruktury pro úspěšnou realizaci projektového záměru s ohledem na výchozí situaci a plán dosažení cíle projektu.

• Zdůvodnění zapojení subjektu do projektu a popis způsobu jejich zapojení.

MAS je na prvním místě „animátor“ rozvoje venkova. Podstatou činnosti MAS je oživovat venkov, podněcovat k činnosti a uvolňovat skrytý potenciál venkova. Smyslem MAS je svými činnostmi

podněcovat zapojení co největšího množství subjektů do rozvoje daného regionu a násobit síly i síly jiných. Aktivity projektu: 1. Animace v rámci alokace OP ST – informování o dotačních

možnostech; vzdělávací akce pro žadatele v rámci OP ST – informace všem zájemcům; prezentování na setkání starostů, NNO, podnikatelů; konzultace; semináře pro tvorbu žádostí. 2. Dotační

poradenství – informování o dotačních možnostech (EU, národní, krajské a další dotační možnosti; vyhledávání a iniciace projektových záměrů v území, tj. zvyšování absorpční kapacity území;

konzultace k projektovým záměrům; zvyšování schopnosti subjektů z území získat dotační zdroje a úspěšně projekt realizovat; propojování aktérů v území; pomoc podnikatelům. 3. Vzdělávání,

osvěta, informování (zvyšování sociálního kapitálu území, uchování kulturního dědictví, posilování identity) – příprava vlastních projektových záměrů MAS zaměřených na vzdělávání; organizace

vzdělávacích akcí; tvorba výukových materiálů; vydávání textových a audiovizuálních materiálů o regionu. 4. Podpora inovací – vyhledávání a prezentace vhodných inovačních řešení – sdílení

spolupráce; podpora přenosu a sdílení inovačních projektů z jiných území; zapojování do výzkumných aktivit vysokoškolských institucí; příprava pilotních projektů a pilotní realizace řešení;

realizace zastřešujících projektů; podpora vzniku nových produktů, služeb a řešení. 5. Síťování a koordinace – setkávání se s aktéry území; propojování subjektů v území (komunitní centra);

vytvoření databáze expertů území a jejich zapojení do rozvoje regionu; působení jako mediátora při řešení problémů celého území (odpadové hospodářství, propagace území, zadržování vody v

krajině, …); podpora využití ekonomického potenciálu. 6. Přenos znalostí a zkušeností mezi MAS i mimo území – přenos příkladů dobré praxe z jiných území MAS v rámci úhelných regionů;

pořádání exkurzí do jiných území a zahraničí. Každá MAS bude realizovat uvedené aktivity na svém území tak, aby co nejlépe naplnily cíle projektu.

Cílem projektu je připravit území na maximální využití zdrojů finančních i lidských pro rozvoj Ústeckého kraje. Předkládané aktivity s tím plně korespondují. Přidanou hodnotou projektu je

plánovaná spolupráce mezi MAS v uhelných regionech. Vzájemná spolupráce, koordinace, informovanost, pořádání společných aktivit a výstupů výrazně napomůže realizovat projekt ve vysoké

kvalitě ve všech zapojených regionech. MAS tak svou činností pomohou krajům k úspěšnému završení procesu transformace na klimaticky neutrální ekonomiku. Projekt bude mítz výrazně pozitivní

dopad na rozvoj malých a středních podniků, na jejich divaerzifikaci a růst spojený s tvorbou pracovních míst. Stejně tak bude mít kladný vliv na rozšiřování a upevňování kompetencí obyvatel

kraje v oblasti digital skills a green skills. Výrazným prvkem záměru je pak asistence při vzniku a rozjezdu energetických komunit. Konečně si klademe za cíl pomoci obcím a městům řešit

revitalizace a smysluplné využití brownfields a pozemků poznamenaných těžbou. Projekt předpokládá úzkou spolupráci se záměrem na vybudování Transformačního centra ÚK. Jednotlivé aktivity

tak budou navázány přímo na dílčí pilíře projektu Ústeckého kraje, ať už jde o revitalizace území, energetiku, či podporu podnikání a inovací. Stejně tak předpokládáme spolupráci s dalšími aktéry 

Aktivity projektu bude vhodné a potřebné realizovat především v počátečním období realizace OP, tedy nejlépe v letech 2022-25, tedy po dobu 4 let. Přínosem těchto aktivit je z hlediska

krátkodobého časového horizontu mobilizace území, připravenost pro čerpání prostředků pro realizaci projektů, které jsou z hlediska dlouhodobého pro dokončení transformace kraje zásadní.

Soubor aktivit obsahuje individuální poradenství v terénu pro obce, firmy a spolky v linii od podnětu k projektu přes projektovou přípravu po realizaci a vyhodnocení projektu, dále analýzy stavu a

potenciálu realizací pro OP ST, semináře a jiné informační akce, vlastní vzdělávání a přebírání metodických podnětů od řídících orgánu OP ST i krajských orgánů. 

Projekt řeší okruhy: PODNIKÁNÍ, VÝZKUM, INOVACE - animace v realizaci aktivit v oblasti podnikání v malých a středních podnicích do 250 zaměstnanců včetně start – upů. Primárně těch s

inovačním potenciálem, s růstem zaměstnanosti, s výhledem do budoucnosti. Pomoc podnikům by sahala od kariérního poradenství a výcviku potřebných dovedností ve spolupráci firem a škol,

přes celoživotní vedení dospělých k podnikání až po aktivity ve stávajících firmách, včetně podpory MSP ve schopnosti získávat zdroje na svůj rozvoj; aktivizace v oblasti rozvoje kulturního a

kreativního odvětví, např. revitalizace brownfields na místní a regionální zóny průmyslu a služeb, přetváření brownfieldů na místa pro komunitního života, zapojení kulturního a kreativního

odvětví do plánování rozvoje obcí a měst, krajiny a turistické infrastruktury, rekonstrukce historických památek. KOMPETENTNÍ LIDÉ A SMART REGION - animace v realizaci aktivit v oblasti

vzdělávání, získávání klíčových kompetencí a dovedností, celoživotní učení, podpora kompetentních občanů a kompetentních zaměstnanců formou celoživotního vzdělávání, dle konceptu

komunitních škol - jazykové kompetence, sociální kompetence, finanční gramotnost, motivace k podnikání; digitalizace např. zapojení obcí, do celokrajského systému digitalizace veřejné správy,

napojení na vysokorychlostní datovou síť; animace sociální soudržnosti a komunitního rozvoje v obcích kraje, komunitní centra, komunitní plánování, spolupráce v území. NOVÁ ENERGETIKA A

EFEKTIVNĚ VYUŽÍVANÉ ZDROJE - animace v realizaci aktivit v oblasti energetické účinnosti z pohledu snížení energetické náročnosti energetického hospodářství ve všech sférách, aplikace a funkční

ověření výstupů z výzkumných projektů, které budou realizovány v navržených strategických projektech v oblasti vodíkové energetiky, pilotní a testovací aplikace těchto technologií a podpora

územních aplikačních poboček energetických center excelence, energetické poradenství pro veřejnou správu, malé a střední podniky (MSP) a souběžně zakládané energetické komunity v obcích,

zavádění SMART prvků, příprava projektů pro snižování energetické náročnosti; pomoc se zaváděním efektivnějšího využívání zdrojů a usnadnění přechodu k oběhovému hospodářství, předcházení

vzniku odpadů, využití průmyslového i komunálního odpadu v regionech (rozvojové dokumenty, návrhy komplexních řešení, testování); zelená mobilita, např. podpůrné aktivity pro bezemisní a

nízkouhlíkovou dopravu s využitím vodíku - zpracování systémových dokumentů, např. podpora sítě nabíjecích a plnících stanic s využitím vodíkové technologie pro IAD , veřejný i soukromý

sektor. REVITALIZOVANÁ ÚZEMÍ 21.STOLETÍ - animace při realizaci revitalizace a resocializace území po těžbě uhlí, animace aktivit jako např. plánování, koordinace rozvoje území, tvorba koncepcí

a strategií, komunikační platformy. 



8. Transformační potenciál projektu

Dopad na lokální ekonomiku a restrukturalizaci kraje

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 897 z 900 znaků

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 889 z 900 znaků

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 878 z 900 znaků

Popište transformační potenciál projektu z pohledu dopadu na restrukturalizaci kraje a jeho ekonomiku, zaměstnanost, znovuvyužití území po těžbě a jedinečnost projektu v rámci regionu či ČR.

V rámci této kapitoly budou poskytnuty informace nutné pro vyhodnocení naplnění následujících kritérií transformačního potenciálu projektu:

• Dopad na lokální ekonomiku a restrukturalizaci kraje (váha 30 %) 

• Dopad na zaměstnanost (váha 30 %) 

• Dopad na znovuvyužití území po těžbě / Dopad na udržitelný rozvoj území 1  (váha 30 %)

• Inovační potenciál (váha 10 %)

Popiště vazbu na zlepšení výkonnosti podniků, vznik a rozvoj firem v jedné z oblastí chytré specializace (dle RIS) příslušného kraje, vytvoření a rozvoj infrastruktury pro vznik, rozvoj podniků, 

vytvoření ekosystému technologických nebo společenských inovací, výzkum, vývoj a inovace s cílem tvorby nových znalostí a zavádění a šíření nejnovějších technologií v oblastech s vazbou na 

Green Deal a transformaci.

Projekt si klade za cíl podpořit oblast podnikání MSP, včetně start–up, primárně těch s inovačním potenciálem a s potenciálem tvorby pracovních míst. To s výhledem do budoucnosti přinese 

podporu ekonomického rozvoje významným způsobem. Předpokladem je, že MSP budou schopní aplikovat výstupy regionálních center vědy a výzkumu a také se budou zapojovat do kooperačních 

vazeb - zvýšení podnikavosti, zaměstnanosti a hospodářského výkonu území. Pomoc podnikům zahrnuje kariérní poradenství a výcvik dovedností ve spolupráci firem a škol,  celoživotní vedení 

dospělých k podnikání i podporu ve stávajících firmách, včetně schopnosti získávat zdroje na svůj rozvoj. Z pohledu Green Deal přispěje záměr k aktivizaci průmyslu pro přechod na udržitelnější, 

ekologičtější hospodářství. Bude kladen důraz na digitální transformaci v průmyslu a zelenou mobilitu. Každá z 9 MAS tak podpoří lokální ekonomiku.

Dopad na zaměstnanost
Popište vazbu na rekvalifikaci či zvyšování kvalifikace zaměstnanců včetně bývalých zaměstnanců odvětví těžby uhlí, vytvoření nových či inovovaných pracovních míst s vyšší přidanou hodnotou, 

Projekt je zaměřen na zvýšení zaměstnanosti tím, že podpoří vznik nových podnikatelských aktivit, zaměstnavatelů a služeb. Nositel projektu bude intenzivně komunikovat se státní správou (Úřad 

práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Statistický úřad)  i samosprávou (krajský úřad, úřady obcí a měst) tak, aby ve spolupráci se středními školami a nositeli rekvalifikačních programů v 

regionu dokázal reagovat na požadavky trhu práce v souvislosti s transformací na uhlíkově neutrální ekonomiku, tedy konkrétně na ukončení těžby hnědého uhlí a jeho spalování pro výrobu tepla 

a elektrické energie. Podporou vzniku firem a podnikání jako takového, pak budou vytvářena pracovní místa primárně v oborech s vysokým inovačním potenciálem. Existující firmy budou 

podpořeny v transformaci podnikatelských činností spolu s rekvalifikací zaměstnanců tak, aby byla podpořena zaměstnanost v regionu.

Dopad na znovuvyužití území po těžbě / Dopad na udržitelný rozvoj území 1

Popište vazbu na udržitelný rozvoj území, využití brownfieldů, ochranu a využití potenicálu krajiny, soulad s urbanistickými hodnotami a zvyšování enviromentální odpovědnosti

Dopad realizace projektu na znovuvyužití území po těžbě je v revitalizování a resocializování tohoto území. Animace aktivit jako např. plánování, koordinace rozvoje území, tvorba koncepcí a 

strategií, komunikační platformy jsou v této oblasti zásadní. Bez aktivizace obyvatel těchto regionů, nelze mluvit o udržitelném rozvoji území. Projekt si klade za cíl vytvořit poradenské a projekční 

kapacity pro zvýšení úrovně veřejných prostor a veřejných investic, zvýšit environmentální odpovědnost každého jedince, změnit přístup k ochraně a prezentaci průmyslového dědictví, zvýšit zájem 

o historii a památky spojené s hornickou činností. Téma přetváření brownfieldů na místa využívána pro rozvoj komunitního života, pro další využití revitalizovanho území, zapojení kreativního 

odvětví do plánování rozvoje obcí a měst, krajiny a turistické infrastruktury je tématem každé MAS.    

Inovační potenciál 
Popište vazbu na jedinečnost projektu - strategický projekt by měl být svým zaměřením, rozsahem či jinými charakteristikami unikátní, přičemž tato unikátnost vylučuje konkurenci s jinými 

1 
Upravená formulace - doplnění názvu



Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 862 z 900 znaků

9. Popis stavebně-technického řešení (vyplnit dle typu projektu - investiční/neinvestiční)

Lokalizace projektu
Popište lokalizaci a urbanistický koncept řešení projektu, lokální kontext projektu, spádové území, dopravní a jinou dostupnost apod.

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 25 z 900 znaků

Stavebně-technická část projektu

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 25 z 900 znaků

Pořízení vybavení a zařízení

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 25 z 900 znaků

Popis musí obsahovat vazbu jak na komplexní investiční strategii subjektu, tak na materiálně-technické zázemí projektem dotčených součástí subjektu – technické zdůvodnění realizace projektu

(nevyhovující technický stav, zdůvodnění navyšování prostorových kapacit, urbanistické uspořádání, související infrastrukturní projekty apod.).

Je nutné uvést podrobné zdůvodnění potřebnosti jednotlivých řešení, investice do přístrojového vybavení a podrobný popis využití tohoto vybavení v rámci projektu.

V rámci Ústeckého kraje se jedná o jedinečný projekt – v regionu bude probíhat animace jednotně, což povede k optimálnímu využití operačních programů pro nové období. MAS mají dokonalý 

přehled o subjektech působících v jejich regionech, projektových záměrech ve svém území a hlavně o potřebách obyvatel.  Významnost a jedinečnost projektu je dána dále tím, že vzniká principem 

bottom-up. Tedy na základě diskuzí a debat s regionálními aktéry z řad obcí a měst, podnikatelských subjektů, NNO  i samotných obyvatel. Projekt tedy vzniká zespoda, což je v našem regionu 

výjimečné. MAS v území působí dlouhodobě (MAS mají 15 letou zkušenost) a jejich síťovací aktivity mají trvalý charakter. Díky své předchozí činnosti mají vybudované postavení a prestíž jako 

důvěryhodní partneři v otázkách animace a dotačního poradenství pro celé spektrum potenciálních žadatelů. 

Pro projekt nerelevantní.

Uveďte podrobný popis aktivit v rámci architektonické a stavebně-technické části předmětu projektu a jejich zdůvodnění. Doplňte popis stavebních prací, výstupy stavebně technické části

projektu včetně jejich časového harmonogramu. 

Uveďte rozpočet stavebních výdajů. 

Pro projekt nerelevantní.

Specifikujte pořizované vybavení a další zařízení. Doplňte zdůvodnění potřeby, účel využití a časový harmonogram pořizování technického a přístrojového vybavení v podobě funkčních celků.

Dále uveďte popis využití stávajícího přístrojového vybavení a zařízení subjektu vzhledem k nárokům projektového záměru. Uveďte vazbu jednotlivých zařízení na infrastrukturní/stavební části

projektu. V rámci plánovaného přístrojového vybavení budou také uvedeny vazby na vzdělávací/výzkumné zaměření projektu.



Připravenost projektu k realizaci

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 25 z 900 znaků

10. Celkové náklady projektu 

Komentář k výdajům
Podrobněji rozveďte jednotlivé skupiny výdajů (zejména položky Ostatní investiční/neinvestiční výdaje).

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů).  Napsáno 465 z 900 znaků

Pro projekt nerelevantní.

Uveďte předpokládané náklady projektu do tabulky.

Druh výdaje Rok N Rok N+1 Rok N+2 Rok N+3 Rok N+4 Rok N+5 Rok N+6 Rok N+7

Pro projekt nerelevantní.

Popište současné majetkoprávní vztahy k nemovitostem, v rámci nichž bude projekt realizován nebo jsou předmětem projektového záměru. Zohledněte a uveďte věcná břemena vážící se k těmto

nemovitostem.

Popište, jaké stavebně-povolovací řízení bude projektový záměr vyžadovat.

Uveďte informaci o stavu, v jakém se aktuálně nachází stavebně-povolovací řízení.

V případě nestavebních projektů popište technickou a stavební připravenost prostor, do nichž je plánováno umístění pořizovaného zařízení a vybavení.

In
ve

st
ic

e

Pořízení/vybudování/ 

modernizace stavby

Ostatní investiční výdaje

Přístrojové vybavení

0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

Mzdy realizačního týmu 10935000 10935000 10935000 10935000

Investice celkem 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

2733750 2733750

Neinvestice celkem 0,00 Kč 13 668 750,00 Kč 13 668 750,00 Kč 13 668 750,00 Kč 13 668 750,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

Ostatní neinvestiční výdaje
2733750 2733750

Celkové výdaje projektu (investice 

+ neinvestice)
0,00 Kč 13 668 750,00 Kč 13 668 750,00 Kč 13 668 750,00 Kč 13 668 750,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

Celkové výdaje projektu za celou 

dobu realizace
54 675 000,00 Kč

N
e

in
ve

st
ic

e



11. Spolufinancování

12. Harmonogram projektu 

Ganttův diagram

2021 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1. pol. 2021 2. pol. 2021 1. pol. 2022 2. pol. 2022 1. pol. 2023 2. pol. 2023 1. pol. 2024 2. pol. 2024 1. pol. 20252. pol. 20251. pol. 20262. pol. 20261. pol. 2027 2. pol. 2027 1. pol. 2028

2028

1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol.

1. 2. pol. 20212. pol. 2021 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2021 1 2 2

2. 1. pol. 20222. pol. 2025 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2. pol. 2021 2 3 10

3. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2022 3

4. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2. pol. 2022 4

5. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2023 5

6. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2. pol. 2023 6

7. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2024 7

8. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2. pol. 2024 8

9. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2025 9

10. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2. pol. 2025 10

11. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2026 11

12. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2. pol. 2026 12

13. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2027 13

14. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2. pol. 2027 14

15. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1. pol. 2028 15

16. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

17. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

18. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

19. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

20. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

13. Zkušenosti v oblasti řízení projektu

Orientačně vymezte základní časové úseky projektu ve smyslu přípravné fáze, realizační fáze a provozní fáze s ohledem na jednotlivé investiční akce, resp. etapy. Harmonogram znázorněte

pomocí Ganttova diagramu.

Vezměte v potaz následující parametry: Maximální možná délka realizace je 7 let. Nejzazší termín ukončení fyzické realizace projektu a zahájení provozní fáze je rok 2027.

Výchozím bodem bude zahájení realizace projektu v roce „N“. Všechny fáze projektu budou vztaženy k roku „N“ s uvedením počtu roků od zahájení realizace projektu (např. předpokládané

datum zahájení projektu v roce „N“, předpokládané datum ukončení sedmiletého projektu „N+6“).

Jedná se o veřejně prospěšnou činnost, kterou vykonává soukromoprávní subjekt.

Výdaje projektu obsahují: 1. Mzdové náklady na 15 projektových manažerů. Vycházíme z pokrytého území ve kterém žije 453595 obyvatel Ústeckého kraje. Na každých 30 000 obyvatel by byl

jeden projektový manažer. Předpokládaná hrubá mzda manažera je 45 000 Kč. 2. Ostatní neinvestiční výdaje jsou náklady na provoz - cestovní náklady, kancelář, energie, internet, kancelářské

potřeby, zajištění workshopů a konferencí, publicita, propagace programu, informační cesty.  

Uveďte maximální podíl připadající na spolufinancování projektu z vlastních zdrojů, za kterých je možné projekt realizovat. Zbývající část připadá na podíl spolufinancování z EU
(případně státního rozpočtu). Míra podpory z EU bude maximálně 85 % u projektů, které nezakládají veřejnou podporu. Výše podpory se může lišit podle typu příjemce a předmětu

podpory.

Bližší komentář ke zdroji/zdrojům spolufinancováníPodíl vlastního spolufinancování (%)

2023 2024 2025 2026 2027
Pořadí a název fáze

Začáte

k fáze

Konec 

fáze
2021 2022

Realizace projektu

Přípravná fáze 

Rok N:

5%



Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 876 z 900 znaků

14. Analýza rizik a varianty řešení

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 885 z 900 znaků

15. Finanční a věcná udržitelnost projektu

Rozsah maximálně 900 znaků (včetně mezer a symbolů). Napsáno 874 z 900 znaků

0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

Rok N+3 Rok N+4 Rok N+5

Popište zkušenosti subjektu s realizací investičních/neinvestičních projektů v objemu nad 50 mil. Kč v posledních 10 letech.

Do projektu bude zapojeno 9 MAS Ústeckého kraje. MAS realizují své Strategicé plány v území 320 obcí kraje, kde žije 453 tis. obyvatel. V programovém období 2014 - 2020 MAS administrují 1,1

mld. Kč - realizace projektů pro veřejnou i soukromou sféru. Finanční alokace jednotlivých MAS: MAS Labské skály - 86 mil. Kč, MAS Sdružení Západní Krušnohoří - 139,2 mil. Kč, MAS Český sever -

170 mil., MAS Vladař - 204 mil. Kč, MAS České středohoří - 97,8 mil. Kč, MAS Cínovecko - 47,3 mil. Kč, MAS Naděje - 81,8 mil. Kč, MAS Serviso - 191,4 mil. Kč, MAS Podřipsko - 84,2 mil. Kč. Z

uvedených alokací je zřejmá dostatečná finanční kapacita k řízení tohoto partnerského projektu. MAS jsou vedeny zkušenými manažery a disponují odpovídajícími znalostními i dovednostními

kapacitami. Zásadní je také vybudované postavení MAS v území jako důvěryhodného partnera s prověřenými znalostmi.

Popište hlavní potenciální rizika, která mohou v projektu nastat. Rizika budou definována zejména pro oblast stavební a plánovací, technickou, právní, organizační, lidské zdroje a udržitelnost

projektu. Identifikaci hlavních potenciálních rizik doplňte komentářem a uveďte plánovaná opatření nezbytná k eliminaci rizik projektu.  

Příjmy celkem

Dotace

Provozní příjmy 

dotace

P
ří

jm
y

0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

1. Hlavním rizikem projektu je nedostatek kompetentních, vzdělaných a aktivních projektových manažerů v území kraje. Riziko s vysokou mírou závažnosti a střední pravděpodobností výskytu.

Toto riziko je eliminováno přípravou odborníků přímo uvnitř jednotlivých MAS. Kapacity MAS jsou v personálních otázkách dostatečné.Bude probíhat koordinace aktivit ze strany nositele pojektu.

2. Další riziko je nečerpání dotačních zdrojů v území v důsledku nevhodného nastavení programových priorit a podmínek čerpání. Riziko se střední mírou závažnosti a střední pravděpodobnost

výskytu. Toto riziko je nutné eliminovat atraktivností nastavení programu a dobrou animací území. 3. Politické změny ve vedení Ústeckého kraje během realizace projektu, které by mohly ohrozit

realizaci projektu. Střední riziko. Pro projekt je nutné získat podporu napříč všech hlavních politických subjektů v kraji. 

Popište, jak bude zajištěna udržitelnost projektu nejméně po dobu pěti let od ukončení realizace projektu. Uveďte, z jakých zdrojů bude zajištěna finanční udržitelnost projektu. Dále uveďte

plánovaná opatření, která přispějí k věcné udržitelnosti aktivit a výstupů projektu.

Animace území pro nastartování rozvoje Ústeckého kraje bude probíhat po větší část doby realizace OP ST. Očekáváme, že animační a další činnosti dostatečně podpoří absorpční kapacity území a

zajistí čerpání programu i v dalších dvou letech. Udržitelnost leží v podpoře znalostních kapacit potenciálních žadatelů a dalších aktérů území, které mají až dlouhodobý dopad na rozvoj území.

Navíc lze očekávat tzv.snow-ball efekt, který zajistí rozšiřování kapacit. Bereme tento strategický projekt jako službu Ústeckému kraji, jeho obyvatelům a těm, kteří zde podnikají, pracují nebo svou

činností jinak přispívají k rozvoji kraje. Udržitelnost projektu bude tedy dána ochotou Ústeckého kraje financovat tuto službu a to včetně rozsahu, intenzity a míry detailu. Spolufinancování je pak

možné řešit zpoplatněním služeb nabízených MAS ve svém území či zvýšením členského příspěvku.

Doplňte plánované přijmy a výdaje po konci projektu

Druh výdaje Rok N Rok N+1 Rok N+2



16. Soulad se strategiemi
Soulad se strategiemi regionálního rozvoje dotčených krajů nebo Strategií RE:START Napsáno 418 z 600 znaků

17. Čestné prohlášení
Já níže podepsaný čestně prohlašuji, že k datu předložení předběžné studie proveditelnosti:

V Varnsdorfu dne 29.4.2021

Podpis statutárního zástupce nositele

     není podnikem v obtížích ve smyslu čl. 2 odst. 18 nařízení 

Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v 

souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie 

podpory za slučitelné s vnitřním trhem (GBER)

     není v úpadku nebo likvidaci

     nemá žádné závazky po splatnosti vůči státním a veřejným 

rozpočtům nebo nedoplatky na daních
     nejedná se o obchodní společnost ve střetu zájmů ve smyslu 

zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, v platném znění, včetně 

omezení stanovené § 4c zákona

Strategie ÚK do 2027: A. Sociální stabilizace území a eliminace sociálního vyloučení skupin obyvatel či lokalit; B. Nastartování či restartování hospodářského rozvoje a modernizace regionální 

ekonomiky; C. Revitalizace fyzického prostředí a zlepšení stavu životního prostředí; D. Zlepšení a modernizace infrastruktury. RIS ÚK: Priorita A, Priorita B, Priorita D.

Re:Start: Pilíř A, Pilíř D, Pilíř E, Pilíř F, Pilíř G.

V
ýd

aj
e

Realizační výdaje

Výdaj celkem 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

Provozní výdaje

0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

0,00 Kč 0,00 Kč

0,00 KčFinanční Cash-flow
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